

新春送暖 关爱满城

九江镇领导及多部门走访慰问辖区困难群众

临近年关,辖区群众的生活情况牵挂着各级党委政府的心,近期,区镇领导分别率队看望辖区的困难群众,和他们拉家常,了解春节期间生活情况,并给他们送上慰问金和过节礼品,将政府的关爱和温暖送到他们手中。

现场1

区人大到梅圳慰问困难党员

“天气寒冷,要注意保暖。”为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对困难党员群众的关怀和爱护,籍春节前夕,南海区人大常委会主任赵崇剑带队到梅圳社区慰问困难党员。

1月30日下午,慰问团队在寒风细雨下,先后来到了梅圳社区多名困难党员家中,给他们送上慰问金和礼品,带去了组织的亲切关怀和美好祝愿,感谢他们为党的事业所做的贡献,希望他们能够继续关注和支持九江镇的经济社会发展建设。



镇党委书记冯纯祥慰问困难群众。



张厚祥给困难群众送去慰问物资。

现场2 镇领导分组开展新春慰问活动

1月30日,九江开展新春慰问活动,为全镇26个村(居)、园区多户困难家庭送上慰问金和新春礼物。

当天,全镇领导干部共分成21个慰问组开展新春慰问活动,九江全部商协会均派代表参加慰问。下午3时,冷风夹着小雨,九江镇党委书记冯纯祥率队到北村慰问4户困难家庭。“天冷了,够不够衣服穿了?”“平时成绩如何了?”……冯纯祥来到困难儿童家里,亲切地与她家人拉起了家常,当得知小孩学习成绩还不错,冯纯祥很高兴地鼓励,要努力学习、奋发身上,通过知识改变现状。随后,冯纯祥也为这几户困难家庭送上慰问金及新春礼物,同行的九江总商会代表也送上慰问金,提前送上新春祝福。

与此同时,九江镇镇

长张厚祥率队到下东村开展慰问活动,为3户困难家庭送上新春祝福。“阿姨,在这里住的舒服吗?”“孩子放假了吗?”……在慰问对象梁姨家里,张厚祥通过拉家常了解其家庭近况。据了解,梁彩霞有一个女儿在盐步职校读中专,费用比较大,早年时住的环境比较差,下东驻点团队帮其申请到了沙口公租房,并于去年9月份入住,环境比较好。此外,梁彩霞现在打散工,同时下东村委会还请她干活时,“如果有什么困难尽管向社区提,大家都会帮助你的。”张厚祥说,他还对村委会工作人员说,和谐社会需要大家各尽一份爱才温暖。

当天,九江镇主要领导及各挂钩村(居)部门为困难家庭提前送上新春祝福。

现场3 镇领导会同爱心企业看望道德模范

2月5日,九江镇党委委员卢达生带领林氏木业企业代表、NO.1企业等热心企业代表对生活困难的九江道德模范人物进行慰问,给他们送上新春的祝福。

慰问组一行先后慰问了佛山市“最美家庭”获奖者廖福昌、感动人物郑卫贞以及南海好人丁敏强。在慰问过程中,卢达生和他们进行亲切的交

谈,并详细地询问了他们的身体状况和生活情况,高度赞扬了他们对社会的贡献,嘱咐他们要多注意身体,并亲手送上九江酒厂、南海NO.1实业有限公司和阿里顺林家具有限公司精心准备的慰问品和慰问金。“十分感谢大家的关心,你们来看望我,我真的好开心。”“最美家庭”获奖者廖福昌激动说。

现场4 为坚守一线环卫工送温暖

近日,九江镇团委、永恒头盔公司等部门及热心企业纷纷开展了暖冬行动,为坚守在岗位一线的环卫工人送上温暖。得知环卫工人的辛勤付出,镇团委工作人员为400多名环卫工人发放了暖宝宝,在严寒之际为他们送去了实实在在的“热能量”。而热心企业永恒头盔公司则开展了“天寒人心暖,永恒献真情”慰问行动,向400多名环卫工人致敬,为环卫工人送上永恒头盔以感谢

他们为这个城市的付出。

除了为环卫工人送温暖,九江镇公共交通志愿服务队伍近日也组织开展了“冬日送温暖”公共交通志愿服务活动,为公交司机送上慰问。参加本次志愿服务活动的成员顶着寒风来到了九江镇儒林广场的公交站务室和九江汽车客运站,向每一位当班的公交车司机送上暖身贴,并耐心示范如何使用,提醒司机们注意添衣保暖

现场5 九江妇联“献爱”单亲妈妈

日前,九江镇妇联会同九江慧怡会、吴星可慈善基金,在节前对镇内单亲特困母亲家庭进行了集中慰问,为她们送上应节礼品和慰问金,鼓励她们要树立自信心,更好地融入到社会。

当天上午,慰问团队为55位单亲特困母亲送上了带有煎堆、腊肉等年货礼品的“福袋”到她们手中,并送上节日祝福。另外,借此集中慰问之际,慰问团队精心准备心愿卡给每位单亲母亲,让她们写上自己的“微愿望”及新年的祝福寄语,好让慰问团队在未来实施更精准的帮扶。

据了解,九江镇援助单亲特困母亲家庭帮扶活动从一开始就得到社会各界的关心的大力支持,不少热心人士慷慨解囊,踊跃捐助,使镇内单亲困难母亲家庭看到了新的希望,九江慧怡会一直以来关心和帮助有困难的女士,每年中秋和春节都会为她们送上节日的问候和温暖。与此同时,九江镇妇联链接吴星可慈善基金资源慰问单亲特困母亲家庭。吴星可慈善基金负责人吴碧端和九江镇老干志愿者服务队队员对49户单亲特困母亲家庭各发放了1000元的慰问金。



镇党委委员卢达生(左三)看望慰问道德模范。

九江

南海·九江

JIUJIANG NANHAI CHINA

《儒林九江》

2018年2月7日

第5期

主管/主办:佛山市南海区
家南海文化发展促进会

官方网站

佛山社区网

网址:www.foshanshequ.cn

电子版:

http://szb.nanhaitoday.com/

佛山市南海区九江镇政府

地址:九江镇江滨新区8号

网址:

http://jiujiang.nanhai.gov.cn/



扫一扫关注九江公信